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Betreft: klacht betreffende de vzw Natagora
Mijnheer de minister-president,

In zitting van 5 juli 2019 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in
verenigde afdelingen, een klacht betreffende het feit dat de vzw Natagora een louter
Franstalige organisatie is die activiteiten heeft in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest,
waarbij deze vzw wordt ondersteund door de Regering van het Brusselse Hoofdstedelijke
Gewest.

U antwoordde in een brief van 27 mei 2019 wat volgt: (vertaling)

“(...) In bijlage vindt u de statuten van de vzw Natagora en de lijst van de beheerders. Uit
deze documenten kan niet worden afgeleid dat er een bijzondere band bestaat tussen deze
zuiver privé vereniging en het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest (of andere overheden).

In dit verband wens ik hieraan nog toe te voegen dat, overeenkomstig de vaste rechtspraak
van de VCT, noch het krijgen van subsidies, noch de toekenning van een vergunning
voorwaarden zijn om als concessichouder van een openbare dienst te kunnen worden
beschouwd.

De vzw Natagora kan derhalve niet worden beschouwd als een rechtspersoon in de zin van
artikel 1, § 1, 2° van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), die van toepassing is op rechtspersonen die
concessichouder zijn van een openbare dienst of die belast zijn met een taak die de grenzen van
een privaat bedrijf te buiten gaat en die de wet of de openbare machten hun hebben toevertrouwd
in het belang van het algemeen.”

De VCT stelt vast dat de vzw Natagora geen concessichouder is van een openbare dienst,
noch dat deze belast is met een taak die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat en
die de wet of de openbare machten haar hebben toevertrouwd in het algemeen belang, en dat
zij bijgevolg niet onderworpen is aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).

De VCT is derhalve niet bevoegd.



De VCT merkt echter op dat het antwoord van de Regering van het Brusselse Hoofdstedelijke
Gewest in het Frans werd toegezonden, terwijl dit antwoord, overeenkomstig de SWT, in het
Nederlands diende te zijn gesteld.

Hoogachtend,

De Voorzitter,
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